
 

 

Predmet: Sima Bogdanović i drugi – slučaj Skočić (Zvornik V) 
Broj predmeta: K.Po2. 42/10  
 
Glavni pretres: 13.12.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Save Krstića 
 
U Skočićima živi od septembra 1992. godine, kada se kao izbeglica doselio u jednu od napuštenih 
romskih kuća. Odobrenje za useljenje u tu kuću dobio je od Kriznog štaba u Kozluku. Kasnije je 
saznao da je to kuća Hamdije Ribića. Razgovarao je sa Hamdijom, ali mu on nije pominjao da su iz 
te kuće odvedeni i ubijeni njegovi rođaci. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Vojnik koji mu je u Kriznom štabu u Kozluku izdao potvrdu sa odobrenjem da se useli u kuću 
Hamdije Ribića zvao se Zoran, ali se ne seća njegovog prezimena. Nakon useljenja u kuću Hamdije 
Ribića, od komšije je saznao da su ljudi koji su živeli u toj kući proterani. 
 
Ispitivanje svedoka Milana Mičića 
 
U julu i avgustu 1992. živeo je u selu Skočići. Dok se nakon posla vraćao kući, u prevozu je čuo da 
su iz sela odvedeni Romi. Na putu do kuće video je da je srušena džamija. Meštani su mu rekli da 
su Rome odveli i džamiju srušili pripadnici jedinice Simini četnici. Po njegovom sećanju, to je bilo 
12.07.1992. godine. Saznao je da su odvedeni Romi streljani, a da su preživele dve devojčice, koje 
su se kasnije udale za neke od pripadnika te jedinice.Pre tog događaja, sa Romima su imali 
normalne komšijske odnose. 
 
Pitanja predsednika veća 
Nije čuo da su Romi prebijani pre nego što su odvedeni iz Skočića, kao ni da je bilo ko od meštana 
čuo njihove krike i vapaje. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Dobrovoljačka jedinica Simini četnici tada se nalazila u selu Klisa, gde im je bila i komanda. 
Kasnije je čuo da je Arif Nuhanović ubijen u Skočićima i da su vojnici od njega tražili novac, zlato 
i dukate, jer se verovalo da je bogat. Nije mu poznato kako su pripadnici jedinice Simini četnici 
došli do kuće Hamdije Ribića u kojoj su skrivani Romi. 
 
Ispitivanje svedoka Radivoja Radića 
 
O događaju u Skočiću 12.07.1992. godine, kada su iz sela odvedeni i ubijeni Romi, ima samo 
posredna saznanja. U vezi sa tim pominjana je dobrovoljačka jedinica Simini četnici. U tom 
periodu nalazio se na vojnim položajima kod minobacača na periferiji sela Malešić. U Malešić su 
dolazile razne dobrovoljačke jednice, ali se ne seća jedinice Simini četnici. Komandir čete TO 
Malešić, koja je pripadala Zvorničkoj brigadi Vojske Republike Srpske, neko vreme bio je Milan 



 

 

Radić.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Nije mu poznato da li su dobrovoljačke jedinice koje su dolazile u Malešić bile pod komandom 
Zvorničke brigade Vojske Republike Srpske. Ne seća se koja je dobrovoljačka jedinica bila 
smeštena u kući Rade Mijića i da li je pored vojske u toj kući viđao i neke ženske osobe. Nije mu 
poznato da li su članovi Kriznog štaba Malešić na neki način uključeni u odvođenje i ubistvo Roma 
iz Skočića. Kasnije je čuo da je neko od odvedenih Roma preživeo. 
 
Ispitivanje svedoka Mihajla Tomića 
 
U periodu u kom se desilo odvođenje i ubistvo Roma iz Skočića, nalazio se na borbenim linijama 
na oko 2 kilometra od Malešića. Retko je odlazio kući, a za taj događaj saznao je tek nakon godinu 
dana. Pričalo se da na tom terenu borave neke paravojne jedinice, i da je među njima i neka 
jedinica Simini četnici. Čuo je da su sa tom jedinicom bile i neke devojke. Dve godine kasnije čuo 
je da je streljanje Roma preživelo neko dete i da se neko vreme nalazilo u bolnici u Zvorniku. Sa 
pripadnicima paravojnih jedinica nisu učestvovali u zajedničkim vojnim akcijama.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Četa TO Malešić pripadala je Kriznom štabu Terotorijalne odbrane Zvornik. Komandir te čete bio 
je Milan Radić, a komandant bataljona kome je ta četa pripadala bio je Žiko Ristanović. Sa 
pripadnicima dobrovoljačkih jedinica nikada nisu učestvovali u zajedničkim vojnim akcijama.  
 
 


